

开展军企共建 共创文明荆州

建军节期间，荆州水务集团班子领导分别前往高炮四团驻荆现役官兵和荆州市公安消防支队中山中队走访慰问，为官兵们送去了爱心物资和节日的祝福，并对他们所做的贡献表达了衷心的感谢与崇高的敬意。与此同时，还开展了水厂开放日、退伍老兵进军营等交流共建活动，增进军民鱼水情，共创文明荆州。



特别是近年来灭火救援等各种急难险重任务中发挥了不可替代的重要作用。通过此次活动，表达了荆水人对消防官兵的敬意，加深了彼此的军民鱼水感情，促进了共建工作的深入。7月30日下午，荆州水务集团迎来了一批特殊的客人，这些客人是来自荆州市公安消防支队的官兵。30日下午3:00，20余名消防官兵进入郢都水厂各个生产功能区的设置和作用，让消防官兵对自来水的生产工艺有了初步了解。

参观结束后，在荆州水务集团十楼会议室召开座谈交流会。消防支队相关负责人说，荆州水务集团与消防支队共同探讨并解决了消防栓的维护问题。消防栓“户籍化”管理的实施，对消防栓的统一编号和建档形成了联动机制，有效解决了消防栓圈占、埋压和损坏的问题，为荆州市的防火安全奠定了坚实的基础。希望荆州水务集团能够继续加强与消防支队的交流互动，全面提升城市抵御火灾整体能力。荆州水务集团副总经理葛世玉表示，城市消防基础设施建设是衡量一个城市消防安全环境好坏和对火灾防控能力大小的重要指标之一，荆州水务集团将一如既往，和消防支队从供水保障、机制健全、专项普查、实战管理等方面加强配合，为建设平安、和谐、文明荆州作出更大贡献。



“日落西山红霞飞，战士打靶把营归，把营归。胸前红花映彩霞，愉快的歌声满天飞。”伴着大巴车上嘹亮欢快的歌声，7月30日，荆州水务集团组织了30名转退军人走进荆州市预备役高炮某团射击基地，参加“八一打靶”交流活动。

尽管天气炎热，但大家依然遵守铁的纪律，全神贯注地打靶：卧倒、握枪、瞄准，每个动作、每个细节大家都认真练习。

“卧倒！”“装弹！”“开始射击！”随着第一发子弹的射出，打靶活动正式开始。握紧枪杆、左眼微闭、右眼瞄准、三点一线、子弹上膛、保险拉开，紧张激动的心情随之而来，屏住呼吸，在扣动扳机的那一刹那，子弹如离弦之箭从枪口射出，一气呵成。此起彼伏的枪响声响彻天空，打靶场上硝烟弥漫，大家都异常兴奋。

“我们虽然从部队退了下来，但从未忘记自己曾是一名军人，我们会把部队的优良传统带到工作岗位上，为集团公司贡献自己的力量。”李大华是一名老机修班长，工作37年来，经他的双手维修过的机器设备不计其数，如今年近六旬的他时常怀念过去的军旅生活。而这次的打靶活动，让他和老战友们都度过了一个特别难忘的节日。

活动结束后，大家纷纷表示，在今后的工作中，要不忘军人本心，坚持发扬“吃苦在前、享受在后”

的优良作风，在各自岗位上发挥先锋模范带头作用，树立荆州水务人的服务品牌形象。近一个月来，荆州地区持续高温，高炮四团驻荆现役官兵们尽忠职守，不畏酷暑，坚持开展常态化训练。7月29日上午，集团公司领导带着消暑慰问品，来到驻荆高炮四团，为在烈日下奋战的“最可爱的人”送去了节日的问候以及解暑的饮品。

在高炮四团会议室，集团公司副总经理葛世玉向官兵致以节日问候，并表示在今后的工作中将进一步加强共建联系，巩固“双拥”成果，尽可能地为部队各项建设提供帮助，推进军企共建工作不断深入。

高炮四团领导代表部队官兵对集团公司的深情厚谊表示感谢，对供水服务工作给予了充分的肯定，希望在今后的工作中，进一步加强交流，军民共建，互相促进，共同为建设和谐社会多做贡献。

除此外，集团公司领导还于7月31日下午冒着高温酷暑带着慰问品来到荆州市公安消防支队中山中队，代表荆州水务集团党委，向坚守岗位、不畏艰险、恪尽职守的消防官兵，表示由衷的敬意、真诚的感谢和节日的问候！感谢他们高温酷暑守土、不顾安危保平安、一心一意为人民。同时，希望双方能进一步加强共建互动，密切联系，共同促进，共同发展。

荆州市公安消防支队是一支有着优良传统的部队，在维护荆州社会经济安全、稳定、快速发展中，

不忘初心担使命 凝心聚力促脱贫



《本报讯》（通讯员 陈亮）7月1日上午，中国电信荆州分公司、荆州市水务集团、荆州市残联三家单位主要负责人带领各单位党员干部赴监利县程集镇新兴垸村三岗片区，与村两委和老党员共同开展“不忘初心担使命 凝心聚力促脱贫”党建共建主题党日活动。

会议由中国电信荆州分公司党委书记、总经理倪传澍同志主持。会议在庄严的国歌声中拉开序幕，全体党员面对党旗庄重重温入党誓词，荆州市水务集团党委委员葛世玉同志带领大家集体学习了《党章》。

荆州市残联党组书记杨平同志在会上传达了《荆州市攻坚领导小组2019年第三次会议》，并强调，在扶贫工作中，我们要强化农村基层党组织的政治属性；加强基层党组织建设，抓好党建促脱贫，帮钱帮物更要建个好支部；强化责任担当，以巡查反馈意见为指导，提升脱贫质量，落实六项清零活动开展。电信分公司党委书记、总经理倪传澍同志发表讲话并强调，要以强化农村基层党组织的政治属性，突出基层党组织的政治领导力为抓手，推动形成“百姓跟着党员走，党员跟着支部走，支部跟着党中央走”的局面，要突出抓好党员干部的引领作用。要把党建与脱贫攻坚深度融合，引领农村党员在脱贫攻坚中发挥主力军作用，打造一支立足本土、乐于奉献的“不走的扶贫工作队”。驻村工作队要增强紧迫感、责任感和使命感，拿出决战决胜的精神状态，保持定力，坚持贯彻精准扶贫方略，高质量完成脱贫攻坚任务。电信、水务、残联三家单位要和新型农村村委会一起凝心聚力，以滚石上山、爬坡上陡坚韧不拔的意志，以持续加力钉钉子的精神，坚定不移地抓好扶贫工作，助力地方政府如期打赢脱贫攻坚战。



员工插花艺术欣赏

清泉风

QING QUAN FENG

荆州水务集团有限公司 主办 顾问：袁柏华 总编：石明望 主编：杜贵峰

荆州市内部资料准印证第 36 号 2019年8月8日 星期四 总第187期
地址：荆州市南湖路9号 电话：0716-4309982 E-mail:jsjtdqb@163.com



7月3日，沙市区委常委、区公安分局局长许斌甲一行莅临荆州水务集团检查安防工作，集团公司常务副总经理唐志国陪同。

中国水务2019服务品牌故事大赛总决赛 荆州水务集团一举夺魁



《本报讯》（通讯员 杜贵峰）7月24日，中国水务2019年服务品牌故事大赛总决赛在美丽的江城武汉落下帷幕。经过一整天的激烈角逐，荆州水务集团选送的《秉承初心 铸就品牌》、《以水润城 情暖人间》在众多作品中脱颖而出，一举荣获大赛演讲比赛一等奖和二等奖，《点滴服务 情润荆楚》荣获大赛征文比赛三等奖。

此次大赛是中国水务集团服务品牌建设的重要内容之一，旨在全面推进“中国水务 情润万家”服务品牌创建工作的开展，强化中国水务集团服务品牌的

影响力。来自集团旗下45家供水企业的58个演讲作品、51个征文作品和8个微电影作品在武汉未来城大酒店展开了巅峰对决。

此次荆州水务参赛的两篇作品，分别从“初心”和“使命”的角度出发，讲述了荆州水务人秉承“以水为本 达善社会”的经营服务理念，积极打造“中国水务 情润万家”服务品牌，在保障安全供水优质服务的工作中矢志不渝、坚守初心，最终赢得客户、赢得赞誉的感人故事。经过潘高慧、严瑾两名选手的真情表述、娓娓道来，给现场观众留下了深刻的印象，更赢得了大赛评委们的一致认可，取得了总分第一和第二的好成绩。

2019年为中国水务集团的品牌建设年，荆州水务集团严格落实集团总部关于服务品牌建设的各项要求，高举“中国水务”的品牌旗帜，奋力吹响“情润万家”的品牌号角，在制水生产、供水服务、工程建设、城乡供水一体化和社会公益活动等方面，全面动员，深入开展，积极落实，广泛宣传，已取得了阶段性的成果。相信通过我们水务人的不懈努力，“中国水务 情润万家”的品牌必将被更多的用户所认知、认可。

关爱母亲河 推进“六个一”集团公司提速服务品牌建设

《本报讯》（通讯员 李美星）7月，长江进入主汛期，为防止荆江宝塔湾江段游人溺水身亡事件发生，7月10日，荆州水务集团青年志愿者对宝塔湾江边400米长“救命一米线”进行了维护升级。

一直以来，宝塔湾江畔都是荆州市民夏日纳凉休闲的首选之地。宝塔湾虽美，但它还有另外一个令人毛骨悚然的名字：夺命湾。为保护江边游客和市民戏水安全，2015年以来热心市民“青苔哥”（罗鸿飞）和荆州水务集团共同打造了“救命一米线”，即在距岸边一米处左右铺设一根长度400余米的浮栏。一旦有人不幸落入水中，可以抓住浮栏逃生。这一举措一经推出，便立即发挥了显著的作用，溺亡的事件逐年下降，从原来的平均每年几十起，减少到2018年的仅一起，挽救了多名“失足”落水者的生命。

在今年的例行保养维护前，“青苔哥”罗鸿飞想出了一个新的办法，经与荆州水务集团工作人员一同勘察了现场后，便立即统一了意见。具体为：用体积

大、重量轻、浮力强的涨缝板作为主要材料，替换原来使用的PE管材，而且这种新型材料还具有安装简单、维修方便、经久耐用等诸多优点。

此次所用材料为市政施工专用，市场上很难购置到所需尺寸。为此工作人员通过各种渠道与生产厂家进行了联系，终于定制到了一批价格适中、质量优良的板材材料。

7月10日，荆州水务集团组织十余名青年志愿者顶着骄阳、冒着酷暑来到宝塔湾。一部分人对新型材料的“救命一米线”进行铺设，一部分对岸边的缆绳进行加固，还一部分则拿起扫帚、撮箕对江岸的垃圾进行清扫。经过大家近两个小时的分工协作，升级后的“救命一米线”与原PE管线并列漂浮于江水之中，为市民的生命安全构成了双重屏障。看着自己的劳动成果，再想到它能挽救更多人的生命，虽然感到很累，但志愿者们更为自己能够以亲身行动，诠释“中国水务 情润万家”的服务品牌理念而感到由衷的喜悦。

《本报讯》（通讯员 王小雪 李美星）7月24日，制水党支部组织党员集中开展了一次特别的主题党日活动，即在对供水设施进行巡查的过程中，对发现螺栓断裂的水表井盖进行维修加固。本次活动是制水党支部落实集团公司“上善若水映党徽”党员供水设施巡查的具体实践，也是巡线活动的有效延伸，对强化供水设施安全保障有着十分切实的意义。

活动开展的地地位于瑶草小区，共组织出动了支部20余名党员。只见大家统一身着“水务蓝”，有的在耐心地清理水表井里的杂物，有的则拿着钳子、扳手跪坐在地上维修表井盖。看着眼前忙碌的场景，社区居委会张主任感慨地说：“瑶草社区是一个老旧小区，水改分户已有10多年，再加上过往车辆经常碾压，一些水表井盖有了不同程度的破损。水表井盖修好后，居民们出行就安全的多了！”

酷热的天气没有阻挡住党员们的热情。由于事前分工明确，准备充足，因此活动中大家各司其职，通力合作，工作高效。有些表井盖空间狭小，用不了扳手，大家就徒手拧螺丝。也有部分同志没有维修经验，但他们边学边做，大家依旧热情高涨。

“水务蓝”的身影引来许多路人的关注，路过的居委会工作人员对此表示感谢，社区的居民们也纷纷竖起大拇指，汗流浹背的“水务蓝”在这个七月流火的日子，成为了一道最靓丽的风景。

据悉，自荆州水务集团“上善若水映党徽”供水设施党员巡线活动开展以来，各党支部紧紧围绕提高党员素质、加强基层组织、服务人民群众，促进企业生产经营的目标，除做好“规定动作”加大管线、水表和消防栓的巡查力度，还结合各自专业技术优势创新“自选动作”，提高了党员的宗旨意识、党性观念，也有效地激发了党员干部参与企业生产经营的热情，为企业健康发展鼓舞了人心，凝聚了力量。

在下一步工作中，集团公司将充分发挥党建优势，高标准要求，高水平推进，高质量落实，切实将党建工作与企业中心工作相融合，把党的政治优势、组织优势和群众工作优势更好地转化为企业的竞争优势、创新优势和稳健发展优势。



「上善若水映党徽」党员巡查活动纪实

